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Discours de l'oncle des mariés

Mesdames, Messieurs, chers [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], chère famille, chers amis,

Permettez à un oncle un peu ému de prendre la parole. Je suis [Prénom], l'oncle de [Prénom du marié], et je fais 

partie de cette grande famille qui a vu grandir [Prénom du marié] depuis ses tout premiers pas. Être devant vous 

aujourd'hui, en ce jour si particulier, est un honneur que je ne suis pas près d'oublier.

Je me souviens encore de [Prénom du marié] enfant, lors de [anecdote] à [lieu]. Déjà, ce petit bout de chou avait ce 

regard malicieux qui ne lâchait rien et cette manière bien à lui de nous faire tous rire sans même s'en rendre compte. 

Les étés se sont enchaînés, les réunions de famille aussi, et le voilà devant nous, prêt à écrire une toute nouvelle 

page de sa vie.

Et puis [Prénom de la mariée] est arrivée. Je me rappelle ce premier repas de famille où tu nous as été présentée. En 

quelques minutes à peine, tu avais conquis les tantes, désarmé les oncles et trouvé ta place à notre table, comme si 

tu y avais toujours été. Aujourd'hui, tu n'entres pas simplement dans une famille, tu en deviens une part entière, et 

nous en sommes profondément heureux.

Je dois tout de même avouer une chose à l'assemblée. Dans notre famille, on est plutôt bavards, parfois un peu trop, 

et on adore raconter les mêmes histoires à chaque rassemblement. [Prénom de la mariée], je te souhaite bien du 

courage, car tu vas les entendre souvent. Mais rassure-toi, tu fais désormais partie des nôtres, et chez nous, on aime 

fort et pour très longtemps.

Ce qui me touche le plus, en vous regardant tous les deux, c'est votre simplicité. Vous n'avez rien à prouver à 

personne. On voit bien que vous vous écoutez, que vous vous soutenez et que vous riez des mêmes choses. C'est 

précieux, et c'est sans doute la plus solide des fondations pour bâtir une belle vie à deux.

Alors je vous souhaite des années remplies de projets, de voyages, de petits bonheurs du quotidien et de grands 

éclats de rire. Gardez cette tendresse et cette patience, et n'oubliez jamais de prendre soin l'un de l'autre, même les 

jours de fatigue. Quoi qu'il arrive, sachez que toute la famille sera toujours là, juste derrière vous.

Mesdames et Messieurs, je vous invite à vous lever et à remplir vos verres. Levons-les tous bien haut pour ces 

deux-là. À [Prénom de la mariée] et [Prénom du marié], à votre amour, à votre avenir et à tout le bonheur que vous 

méritez. Vive les mariés !
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